

Лаборатории вступили в эксплуатацию

✘ Как известно, лаборатории кафедр факультетов механизации сельского хозяйства были временно закрыты на капитальный ремонт во второй половине учебного года. На сегодняшний день ремонтные работы завершены. Создана компьютерная лаборатория для организации учебных занятий и семинаров, организации виртуальных лабораторных работ по изучению гидравлических и электронных систем тракторов. Здесь установлено 21 компьютер, все они подключены к Интернету.

Студенты и магистранты факультета механизации сельского хозяйства могут использовать эту комнату для выполнения самостоятельных работ.

Информация заведующего кафедрой тракторов и автомобилей Амонов М.О.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.